

"Из дальних странствий возвратясь..."

Новый сезон открывает музыкальный театр имени Загурского. Завтра состоится гала-концерт, который объединил фрагмент из самых известных спектаклей. Сегодня артисты репетировали.

Пока без костюмов и в полутьме, но уже на сцене - артисты музыкального театра на последней репетиции традиционного гала-концерта. Завтра им открывают новый сезон. "Из дальних странствий возвратясь..." - название символично, говорят театралы. Гастроли и каникулы закончены. Впереди немало работы.

Завтрашний концерт - это своеобразное попурри из отрывков известных постановок, спектаклей и номеров.

"Один из фрагментов знаменитой кантаты, вальс Хачатуряна, который будет исполнять наш балет, сцены из современных спектаклей наших. Мы будем пытаться представить все спектры того, что мы умеем", - рассказал Николай Сильвестров, главный дирижер музыкального театра им. Загурского.

Первый спектакль, который увидят иркутяне - комедия Карло Гольдони "О, прекрасная сеньора!". Этой премьерой закрывали прошлый сезон. И открывают новый. В главной роли солистка театра Любовь Полякова. Ей совсем недавно присвоили звание заслуженной артистки России. "Конек" Поляковой: ампула героини, как, например, в "Сеньоре".

"Моя героиня очень сильная женщина, ждущая любви, открытая для любви, и выбирает свою любовь из множества поклонников. Интересная фабула в спектакле: с розыгрышами и переодеваниями", - поделилась Любовь Полякова, заслуженная артистка России.

Премьер на новый, 67-й сезон, запланировали немало. Ближайшая - 24 октября, мюзикл "Призрак замка Кентервиль". В декораторском цехе всю идет работа над сценической бутафорией. На протяжении всей постановки атмосфера на сцене будет меняться.

"Спектакль интересный, связан с привидениями. Музыка хорошая. Ставит спектакль режиссер из Мариинского театра Василий Бархатов, очень молодой, 23 года. Он сейчас прервал репетиции, потому что уехал на постановку в Мариинский театр", - сказал Владимир Шагин, директор музыкального театра им. Загурского.

Также в октябре театр представит любимые зрителем постановки: "Юнону и Авось", балет "Пер Гюнт", оперетты "Сильва" и "Дон Жуан в Севилье". И, конечно, рок-оперу "Иисус Христос - Суперзвезда". Это будет юбилейный спектакль - 10 лет аншлагов. А к новому году для маленьких зрителей готовят сказку "Летучий корабль".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)